

霍元甲

霍元甲从小喜欢武术，但由于自身患病的原因，父母都极力阻止他习武。他在好友农劲荻的帮助下偷习拳术，并萌生了将霍家拳发扬光大，做津门第一的少年宏志。

父亲在与挑战者的对擂中因忍让而惨败，还丢了性命，这让一直坚信霍家拳是津门第一的霍元甲受到了很大的打击。为了报仇，也为了证明霍家拳的实力，他带着

很重的胜负心开始勤练拳术，以图复仇并证明霍家拳才是真正的津门第一。

时间流逝，成年后的霍元甲在擂台上连胜38场，只要再打败秦爷便可做津门第一。就在此时，昔日的挚友农劲荻却极力反对霍元甲再去打擂。他的理由是做了津门第一又如何？天下之大，高手之多，打得过来吗？没有必要去争那些虚名。而被胜利冲昏了头脑的霍元甲不听劝告，一意孤行……

9月28日19:35(央视六套)播出。



门徒

生活在香港的昆哥表面上经营着一家小店做小生意，真实身份却是掌控着庞大贩毒生意的毒枭。性格极度复杂的他在家人面前、手下面前以及毒贩们面前都扮演着不同的角色，他需要用各种手段来蒙蔽自己身边的每一个人。

一直以来，他和妻子以及两个女儿过着看似平静的

生活，昆哥也为了保护妻女想尽了办法。但他并不知道，妻子早已知道他从事着非法的毒品生意，只是不忍心让这个外表温和的家庭走向深渊，因此，表面上看似贤淑恬淡的她，实际上时刻都背负着巨大的压力，无法向任何人吐露。如今面对身怀六甲的她，昆哥萌生了金盆洗手的想法，这让她对未来的生活满怀期待。

9月27日16:40(央视六套)播出。

少林三十六房

年少的刘裕德在私塾老师的教育下，明白了“国”字的大义。身为海味店少东家的他私下运输反清的物资，惨被抄家，父亲和亲友都被清朝的鹰犬所杀，刘裕德也遭到清兵的迫害。身负重伤的他幸免于难，仓皇逃到了少林寺。

在少林寺，刘裕德取法号“三德和尚”，他立志潜心学武，期待能早日为蒙冤惨死的家人报仇。少林寺拥有三十五房，每一房偏重的武术门类都不同，从眼、耳、头、拳、脚到轻功、臂力及十八般武艺应有尽有，令初到这里的刘裕德眼花缭乱，不禁拍手叫绝。

几年后，刘裕德终于练就了一身过硬的功夫，成为武艺高强的武僧。在杀了不少清兵，报了家仇后，刘裕德又收了陆阿采、洪熙官等为



徒，将自己所会的武功发扬光大。

最后，刘裕德重回少林寺，在世人皆知的少林寺三十五房之后，又为少林寺创立了第三十六房，永留佳话。

9月25日21:49(央视六套)播出。

英雄 无语

影片以闽西地区我党优秀儿女项与年夫妇的革命英雄事迹及情感命运为原型，描写了一批在艰苦卓绝的革命战争中浴血奋战的革命英烈，披露了红军取得关于国民党军队对中央苏区第五次围剿计划的一个鲜为人知的秘密，再现了中国土地革命战争时期的一段重要历史。

9月24日19:35(央视六套)播出。



夜宴

故事发生在中国古代一个人欲横流、相当混乱的时期，国与国之间连年战争，皇帝与大臣凶险争斗，甚至各个皇室内部父子、兄弟间也彼此杀戮……当各方矛盾日益激烈之时，先帝离奇驾崩，皇叔篡位并自封为厉帝，执掌朝政。与此同时，巡游在外的太子无鸾刚刚得知父皇驾崩的消息，便遭黑衣人追杀，幸得朝中大臣的相救逃过一劫，无鸾的太子无鸾陷入愤怒之中并决意复仇。

厉帝在诛杀太子无鸾的同时，也在先皇的宫廷中



开始了排除异己、确立皇权的屠杀。备受先皇宠爱的婉后为求自保，迫于无奈委身厉帝，并希冀以此保住太子无鸾，因为她与无鸾自小青

梅竹马。最后，在这场政治争夺中她成为了厉帝的帮凶。

9月27日14:20(央视六套)播出。

哥伦布的梦想(意大利)

从前有一个热爱大海的孩子，他的名字叫哥伦布。哥伦布因为家境贫困，没有受过什么教育，而身为纺织工人的父母也一心想让自己的长子能够继承自

己的事业。但哥伦布的心却完全不在这儿，他所喜爱的就是大海，并一心想有一天能够扬帆远航。

为了让儿子没有遗憾地生活，父亲支持儿子去做

一名勇敢的水手。基瓦尼船长很看好哥伦布的机智与勇敢，答应让他自己的船上锻炼。

9月27日10:05(央视六套)播出。

佳片有约 丹特峰(美国)

着异常活动，有喷发的迹象。为了避免灾难的发生，哈瑞极力向镇政府机关发出警告。但他的意见却被上司鲍尔所质疑，况且小镇上的管理者并不想因为

哈瑞个人的意见而失去投资者的巨额赞助。

只有女镇长雷切尔对哈瑞的意见十分重视，她不想人们因为麻痹大意而遭到无妄之灾。在去丹特峰考察的路上，两人发现了种种异常现象，这更加坚定了哈瑞对火山即将爆发的判断。

9月27日22:14(央视六套)播出。

女神捕之现形

江南寻花会诱骗妇女作恶多端，为官场和坊间所深恶痛绝。

为铲除江南寻花会犯罪团伙，朝廷颁旨，由刑部侍郎张文台主持，苏州赵敬轩大人协助，着都察院派出铁飞花秘查此案，限期破获。铁飞花领旨离京。起程

前，铁飞花求助于江湖朋友“老迷糊”，请“老迷糊”协助调查此案。

“老迷糊”久混江湖，知道寻花会背景深厚，不能力敌只能智取。铁飞花秘密抵达苏州，暗中调查。

9月28日14:45(央视六套)播出。



女神捕之计中计

浙江御史宁中则为人耿直、刚正不阿，深得当地民众爱戴，却得罪官场同僚无数。浙江官场视宁中则眼中钉、肉中刺，恨不能将其置于死地而后

快。

这一天，宁中则从浙江起程回京城省亲，半路上遭遇刺客袭击，不幸身亡。宁中则的死惊动了朝廷，督察院命令铁飞花火速赶赴杭州，查案缉凶。



9月28日12:50(央视六套)播出。

女神捕之局中局

京城里，女神捕铁飞花得飞鸽传书，知九侯爷在山东性命难保，遂策马

扬鞭，星夜兼程赶往济南总督府。

9月28日16:35(央视六套)播出。

独行女侠

北伐战争时期，三晋大地一个叫太平镇的地方盛行赌博。在历届赌王大赛获胜者马魁的控制下，整个太平镇没有一家商铺，有的尽是沿街的赌馆。这一天，通往太平镇的山路上走来一个年轻貌美的姑娘。姑娘一副游侠打扮，大有英姿飒爽之风。客栈的掌柜认出了姑娘是自己多年前好友的女儿馨月。为了替死于马魁陷害的父亲报仇，馨月等了10年。如今，馨月长大成人，练就了一手高超的赌技。她此行来到太平镇，参加每年一届的“三晋赌王”大赛，为的就是血债血还。

9月27日6:05(央视六套)播出。



周末影院 合约情人

启发念完大学，留在北京工作，是名高级白领。启发的父亲在广东佛山赫赫有名，精传物业占地甚广，据说是精武门霍元甲的后人，平日设馆授徒，以弘扬国术为己任，对儿子未能继承武学一直耿耿于怀。

今年，启父一再叮嘱启发必须带女友回广东老家过年，让他见一见。启发已有同居女友 Rachel，她留学国外，因此作风西化，言行大胆。启发自知如果带 Rachel 回家必定过不了保守的老父这关，正感头痛之际，想出花钱雇一个女孩完成这次返乡见父任务的办法。

9月27日19:35(央视六套)播出。

赌王出山

抗日战争时期，前方急需药品，而购买药品则需要一大笔钱，这让后方负责筹资买药的同志万分焦虑。

一天夜里，赌王刚回到家，便见到伤势严重的高天躺在自己家门口，一句话还没有说完就咽气了。赌王从高天断断续续的话中得知前方药品紧缺，让他赶紧想办法筹集资金。怀着那颗强烈爱国之心的赌王决定再次出山。

9月25日19:35(央视六套)播出。

少儿影院 火娃

1950年，西南剿匪斗争中。一天，解放军侦察员小耿来到扎旺寨山区，不料遭到苗王石朝山带人围截，腿部受伤，被堵进山洞。危急时刻，一个苗族孩子引他脱离了危险。但当孩子听说小耿不是苗家人时，又惊恐离去，他就是放牛的火娃。

9月27日8:15(央视六套)播出。

